

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 212 (19393)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
10
сентября

2008 г.

Восход солнца 6:50
Заход солнца 20:01
Долгота дня 13,11



ГОТОВНОСТЬ К ЗИМЕ

В Кузбассе теплоснабжающие организации начали получать паспорта готовности.

Напомним, что этот документ служит в жилищно-коммунальном хозяйстве области «пропуском в зиму». Чтобы его получить, предприятие должно выдержать проверку областной службы оперативного контроля за работой систем жизнеобеспечения, Государственной жилищной инспекции и энергонадзора.

Этот экзамен успешно прошли все теплоснабжающие организации Беловского, Таштагольского, Промышленновского и Юргинского районов, а также города Ленинска-Кузнецкого. Остальные муниципалитеты подготовились в этом направлении частично.

ПОДДЕРЖКА ТВОРЧЕСТВА И ЗНАНИЙ

Действующий депутат областного Совета – директор Моховского угольного разреза И.А. Гусаров активно поддержал в начале нового учебного года наши школы, малообеспеченные семьи и детские творческие коллективы.

Наш избирательный округ охватывает Ленинск-Кузнецкий, Попысаево и Ленинск-Кузнецкий район, поэтому депутат помог ряду учебных заведений в текущем ремонте и оснащении, а также в благоустройстве территорий. Кроме того, оказывалась поддержка в проведении спортивных соревнований, подготовке детей из малообеспеченных

НА ДОСКУ ПОЧЁТА

Администрация города принимает от коллектиvos и общественности предложения по кандидатурам на Доску почёта Ленинска-Кузнецкого.

Доска почёта, открытая в торжественной обстановке на аллее Шахтёрской славы, сразу стала достопримечательностью Ленинска-Кузнецкого. Согласно муниципальному Положению, здесь представлены портреты людей, которые внесли заметный вклад в развитие нашего города, прославили его своим трудом, достижениями в различных

ДВОР ОБРЕТАЕТ ЛИЦО

Завершает благоустройство дворовой территории по проспекту Кирова, 1 коллектиив ООО «Попысаевское спецуправление». Уже уложен асфальт на пешеходных дорожках вокруг зданий, завезена земля на клумбы.

Кстати, сажать цветы на клумбах вызвались сами жильцы. Что ж, это нормально, им там жить. Среди новоселов немало пожилых людей, им украшение двора принесет радостные хлопоты и позволит обустроить его так, как они хотят.

Служба новостей.



Трудовой горняцкий стаж Сергея Петровича Клименко на шахтах Ленинска-Кузнецкого – более четверти века. Начинал проходчиком, затем – машинистом горно-вымочных машин. Последние семь лет работает машинистом на шахте «Комсомолец». В коллективе участка № 3, где работает Сергей Петрович, его уважают за высокий профессионализм, добросовестное отношение к делу. Труд С.П. Клименко отмечен знаком «Шахтёрская слава» 3-й степени и многочисленными почётными грамотами и благодарностями.

Фото М. НИКОНОВА.

ПОЗВОНИ ПО «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»

С четверга, 11 сентября, в избирательной комиссии Кемеровской области открывается «горячая линия» по вопросам подготовки и проведения выборов депутатов облсовета 12 октября и выборов в органы местного самоуправления.

Телефон «горячей линии» будет работать до дня голосования включительно. Согласно графику, 11 сентября с 9 до 13 час. по телефону в Кемерове 36-39-85 на вопросы избирателей ответит начальник управления информационного центра облизбиркома Л.Я. Украинчик; с 13 до 18 час. по телефону 58-53-99 - консультант избиркома И.Б. Леончук.

В пятницу, 12 сентября, с 9 до 13 час. по телефону 58-53-99 - консультант О.А. Разломова; с 13 до 18 час. по телефону 36-39-85 заместитель начальника управления информационного центра Ю.В. Красников.

В субботу, 13 сентября, с 9 до 13 час. по телефону 36-39-85 консультант М.В. Галеев; с 13 до 18 час. по телефону 58-53-99 консультант И.Б. Леончук.

В воскресенье, 14 сентября, с 9 до 13 час. по телефону 36-32-78 начальник отдела - главный бухгалтер Л.С. Котенко; с 13 до 18 час. по телефону 58-54-62 главный специалист облизбиркома Н.П. Корнеева.



ПО НОВЫМ ТАРИФАМ

Федеральная служба по тарифам РФ утвердила тарифный «коридор» на электрическую энергию для населения по регионам России на 2009 год.

Для Кемеровской области этот показатель составит 1,32 руб./кВт·ч и 1,36 руб./кВт·ч (минимальный и максимальный уровень соответственно). Учитывая, что на 2008 год для населения Кузбасса установлен тариф в размере 1,07 руб./кВт·ч, увеличение может составить от 23 до 27 % от действующего уровня.

Установленные на 2009 год предельные уровни тарифов на электрическую энергию для населения Кемеровской области самые низкие в России.

Предельные уровни (минимальный и максимальный) тарифов на электрическую энергию для населения на 2009 год по регионам Западной Сибири, руб./кВт·ч (с НДС)

Кемеровская область	Алтайский край	Республика Алтай	Новосибирская обл.	Омская область	Красноярский край
1,32-1,36	2,37-2,44 2,37-2,61	2,37-2,61	2,16-2,24	2,04-2,11	1,24-1,26

В помощь детям

До 15 сентября в городе продолжается акция «Помоги собраться в школу». За время ее проведения специалистами социального центра молодежи было организовано немало добрых дел.

Накануне Дня знаний ребята педагогического отряда «Луч» поздравили на дому детей из многодетных семей и детей-инвалидов, обучающихся на дому. Ребята получили в подарок наборы канцелярских принадлежностей.

Силами добровольцев педагогического отряда «Луч» было собрано 50 килограммов одежды и канцелярских товаров на сумму 2050 рублей.

И. СОМОВА.
Специалист по работе с молодежью.

Старейшее в городе учебное заведение – производственное училище № 38 – провело уже 84-й набор учащихся. Насколько плодотворной будет учёба, как будут чувствовать себя в его стенах учащиеся – с этого мы начали разговор с директором училища Л.И.НОСОВОЙ.

- Любовь Ивановна, в последние годы очень много сделала для укрепления материально-технической базы училища Сибирская угольная энергетическая компания в лице своего регионального филиала. Какие пришлось решить проблемы в преддверии нового учебного года?

- Наши деловые и, по счастью, дружеские отношения начали выстраиваться в 2004 году на основе соглашения о социальном партнёрстве между администрацией Кемеровской области, СУЭК и ПУ-38. На сегодня они имеют прочную основу и обеспечивают поступательное развитие учебного процесса, создают всё лучшие и лучшие условия для занятий будущим горнякам. Ведь от этих условий напрямую зависит, какая смена, с каким багажом знаний придёт завтра на предприятия компании.

Давайте посмотрим. Только в прошлом учебном году за счёт средств СУЭК все кабинеты в главном корпусе были оснащены новой современной мебелью, а стоимость её – без малого 300 тысяч рублей. От долгожданного приобретения «заиграли», посветели учебные классы, в которые теперь и самим приятно зайти, и не стыдно гостям показать. Наши надёжные партнёры постоянно оказывают помощь в пополнении библиотечного фонда училища. В минувшем году, скажем, предметной и специально-технической литературы было закуплено почти на 40 тысяч рублей, нет проблем с обеспечением журналом «Промышленная безопасность». Он необходим для обучения подземных электрослесарей. Кажется, мелочь, а без помощи регионального угольного штаба она выросла бы в настоящую досадную проблему.

Особняком стоят решённые компанией прежде наиболее большие для коллектива и «висевшие» годами вопросы социального, материального характера. Ребята нынешнего набора уже знают, что при старании, при успеваемости только на «хорошо» и «отлично» можно получать ежемесячную стипендию в размере 250 рублей. Только не знающий ситуаций в училище человек скажет, что это крохотчная сумма. У нас очень много учащихся из неполных или асоциальных семей, есть и сироты. Они вообще не знают, что такое карманные деньги, часто стоят перед дилеммой: съесть вот этот кусок хлеба сегодня или завтра? Так

го Кузбасса, который многие из них совсем не видели. И хорошо, что постепенно такие «белые пятна» стираются. Хочется верить, что с помощью СУЭК география таких поездок хоть немного, но расширится.

- Любовь Ивановна, вернёмся к дню сегодняшнему. Чем обогатилось училище за только-только ушедшее лето?

- Начну с очень ценного для нас приобретения. Как известно, в конце каждого учебного года проводится губернаторский приём «Рабочая смена Кузбасса», где чествуют отличников – выпускников всех учебных заве-



Национальный проект: ОБРАЗОВАНИЕ

НАДЕЖНАЯ СМЕНА ШАХТЕРАМ БУДЕТ РАСТИ И ОБУЧАТЬСЯ В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ



ность поощрить и ту группу, которая стала лучшей по итогам соответствующего ежегодного конкурса. Вот по результатам прошлого учебного года это почётное звание досталось группе № 305 электрослесарей подземных, где мастером произведственного обучения ёщё и прекрасный леда-
гог Сергей Николаевич Тарасов. Его воспитанники добились лучших результатов в учёбе и активно участвовали во всех училищных спортивных и культурно-массовых мероприятиях. В октябре за счёт СУЭК они поедут на экскурсию в знаменитый музей-заповедник «Томская писаница».

Несколько групп училища в прежние годы там уже побывали и неизменно привозили массу прекрасных впечатлений, которые отражались и в фотографиях, и в видеофильмах – потом их использовали на уроках, при оформлении настенных стендов, фотоальбомов. Думаю, так будет и на этот раз. Замечу, группа Сергея Николаевича в сентябре уходит на производственную практику, так что ребята наверняка возвратятся за неё с приподнятым настроением, наши добрые помощники твёрдо держат слово: сделять горное училище со-

временным, динамично развивающимся.

Если брать чисто хозяйственные вопросы, то за лето мы решили проблему, висевшую дамокловым мечом над всем коллективом десятки лет. С большим трудом, но мы впервые полностью заменили в корпусе отопление. Причём смогли обзавестись не «безнадёжными» металлическими трубами, а долговечными полипропиленовыми, имеющими к тому же прекрасный эстетический вид. Так что в наступающую зиму, без всякого сомнения, ни дети, ни педагоги мёрзнуть не будут. И опять же благодаря щедрой помощи ОАО «СУЭК-Кузбасс», которое выделило на решение этой перезревшей проблемы училища 2 млн. 77 тысяч рублей.

Ну, а за свой счёт и своими силами мы произвели за лето текущий ремонт. В некоторых учебных классах, в частности, заменили линолеум, шторы, произвели побелку. Строгие правила пожарной безопасности просто потребовали полностью освободить первый этаж учебного корпуса от масляной краски, уложенной, наверное, слоём в семь-восемь (здание-то функционирует с 1932 года!), оштукатурить стены и покрыть их уже водозмульсионной краской. Раньше мы полностью заменили во всём корпусе электропроводку, обезопасили её. Плюс установили автоматическую пожарную сигнализацию, в кабинетах обшили потолки гипсокартоном. Так что теперь чувствуем себя в полной безопасности в этом плане.

- Отдельный вопрос – о капитальном ремонте, а если брать объёмы проведённых работ, - о строительстве фактически новой столовой училища. Шло оно тяжело, но сегодня на вид, вроде бы, всё готово. Что мешает её открытию, ведь без го-

рячего питания большей категории социально незащищённых учащихся ПУ-38 обойтись невозможно.

- Безусловно. Вы совершенно правильно вынесли социальный аспект этого вопроса, над которым билось и прежнее руководство училища, и я вместе со всем коллективом. Проблем в его решении было много, ведь ремонт столовой длился с апреля 2006 года. Но главное, что он в основном завершён. И теперь персонал столовой будет работать, а дети питаться в прекрасных условиях. В пищеблоке установлено абсолютно новое, надёжное и высококомпетентное оборудование – печи, холодильники, моечная техника, смонтирована долгожданная вытяжная вентиляция. Красивой плиткой выложены здесь пол и стены. Чист и светел обеденный зал, в котором, конечно же, установлены новенькие столы и стулья. На ремонт столовой угольная компания не пошла 2,1 миллиона рублей. Ещё полтора миллиона было выделено из областного бюджета.

И вот неожиданным препятствием на пути открытия столовой встали невыстроенные три крыльца. Стоимость работ по их строительству оценивается всего в 253 тысячи рублей. На сегодня деньги выделены, мы объявили запрос котировок, теперь ждём его результата, будущего исполнителя работ.

- Любовь Ивановна, будут ли какие-то «изюминки», особенности в наступившем учебном году?

- Он весь пройдёт под знаком достойной подготовки и встречи 85-летия училища. И обширный план воспитательной работы, который уже свёрстан, будет реализовываться, исходя из этой главной цели под эгидой знаменательного юбилея.

Так, уже в сентябре в училище пройдёт встреча бригадиров бывших комсомольско-молодёжных бригад с нынешними знатными вожаками бригад ОАО «СУЭК-Кузбасс». Такая перекличка поколений, представителями которых есть что вспомнить, сопоставить, всегда ценна для молодых парней, рано или поздно осознающих то, что главные жизненные ценности остаются неизменными. Они – в трудолюбии, преданности своей профессии, желании достичь большой цели.

В планах также определены училищные конкурсы профессионального мастерства среди мастеров производственного обучения и учащихся, а также рефери – «Я и моя будущая профессия». Здесь у нас уже накоплен большой опыт, и учащиеся ПУ-38 успешно представляют свои работы на областные конкурсы и становятся их дипломантами. Конечно же, в течение всего учебного года будут проводиться классные часы, посвящённые богатой, непрерывной истории горного училища, остающегося на протяжении многих лет одним из лучших в Кузбассе.

Наша главная задача – не растерять эти добрые традиции, приумножить их. Для этого у коллектива, который в лице СУЭК обрёл надёжную опору, есть все возможности. Остаётся лишь максимально их использовать.

Н. МАКСИМОВСКИХ

На снимках: скоро из родного полигона отправится на практику лучшая группа электрослесарей Сергея Тарасова; недавнее открытие аллеи Шахтёрской славы, конечно, не обошлось без участия будущих горняков из ПУ № 38.

Фото автора.

Еще совсем недавно Дом культуры «Строитель», который находится на 10-м участке, назывался Домом культуры лишь формально. Реально же «Строитель» был кинотеатром, да и то не вполне востребованным. Маленький зал и отсутствие современного оборудования не позволяли конкурировать с «Победой» - центральным кинотеатром города. Старожилы 10-го участка, проходя мимо очага культуры, с грустью вспоминали: «Когда-то, в советские времена, наш «Строитель» жил, радовал концертами, музыкальными вечерами, а после перестройки будто уснул мертвым сном...». На удивление горожанам, «Строитель» «проснулся». И не просто проснулся, а словно родился заново! Заботами администрации города здание было отремонтировано. Сотрудники, пришедшие сюда после ремонта, вдохнули в Дом культуры интересную, творческую жизнь. О том, чем насыщена эта жизнь, рассказывает Инна Валерьевна Ануфриева, художественный руководитель ДК «Строитель»:

- За последние полгода нам, сотрудникам Дома культуры, удалось наладить когда-то утраченный контакт с населением. Поначалу было трудно. Жители 10-го участка привыкли к тому, что в «Строителе» давно не проводится ничего интересного и увлекательного. И вот этот стереотип надо было сломать. С энтузиазмом взялись за дело. Стали проводить праздники на площадке около ДК. Каждый праздник старались организовать так, чтобы было в нем что-нибудь новое, необычное и в тоже время близкое и понятное жителям. Перед мероприятиями волновались, переживали: вдруг никто не захочет прийти? вдруг мы останемся без зрителей? Беспокойство оказалось напрасным. Если ты несешь что-то доброе, светлое, то к тебе обязательно потянутся. Вот и мы не остались без внимания. Люди быстро откликнулись и стали активно участвовать в конкурсах, концертах, которые мы проводим. Теперь праздники для жителей 10-го участка - визитная карточка нашего Дома культуры.

- Инна Валерьевна, какие из уже проведенных мероприятий вызвали наибольший интерес у горожан?

- Молодые ребята с азартом соревновались на «Молодецких играх». Эти игры проходили летом, во время празднования Дня молодежи. Мы придумали разные испытания для двух команд. Назвали их «Илья Муромец» и «Алеша Попович». Во время конкурса наши современные молодые богатыри старались соответствовать богатырям фольклорным в силе, ловкости и смекалке.

Когда готовились к проведению Дня семьи, думали, что немногие пожелают побывать на мероприятии. Однако заинтересованные нашлись. Александр Тимонин, житель 10-го участка, сказал нам: «Давайте я помогу найти семьи, готовые провести День семьи не у себя дома, а под открытым небом, у Дома культуры. Ведь я же местный, всех соседей знаю». И нашел. В конкурсах приняли участие четырнадцать семей! Значит, люди не остаются равнодушными к тому, что мы делаем.

У ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, безусловно, масса положительных эмоций осталась после празднования Дня Победы. Нам так хотелось, чтобы ветераны почувствовали, что они не забыты, что их подвиг и труд не были напрасными. Надеемся, праздник, проведенный здесь, долго запомнится нашим гостям.

День шахтера в «Строителе» был наполнен улыбками и хорошим настроением. Мы чествовали три шахтерские семьи - Ястребовых, Иванченко и Умеровых. Рассказывали гостям биографии этих семей, подготовили для них концертную программу. Зал Дома культуры был полон.

Как видите, при подготовке праздников мы учтываем интересы разных групп населения. Когда задумываем проведение какого-нибудь мероприятия, то сначала задаем себе вопрос, нужно ли это людям. Например, все знают, что на территории 10-го участка с давних пор находится психиатрическая больница. Значит, праздник, посвященный докторам, наверняка вызовет отклик. Так и вышло. День медицинского работника в Доме куль-



ДОМ, ГДЕ ПОСЕЛИЛОСЬ ТВОРЧЕСТВО

туры прошел на ура. Другой пример. В Пекине недавно проходили Олимпийские игры. Мы решили не оставлять это событие без внимания и провели на площадке у ДК спортивно-развлекательную игру «Веселые забеги». Поклонники спорта остались довольны.

- Теперь ДК «Строитель» - место проведения концертов, праздников, творческих вечеров. Развивается ли Дом культуры в каких-либо других направлениях?

- Да. И это очень значимые направления. Одно из них - совместная работа со школой № 7. Дело в том, что

Ведь кино - это часть культуры, и немалая часть. Да, у ДК теперь много новшеств, но появление нового еще не означает отказ от старого.

- Как удалось за такое короткое время (всего за восемь месяцев!) вывести Дом культуры из застоя на стадию расцвета, возрождения?

- Конечно, ему трудно было бы расвестись без поддержки управления культуры. Ремонт был просто необходим. Теперь «Строитель» обрел современный вид. И хотя концертный зал здесь небольшой, зато очень уютный. В таком зале

легко выходить на контакт с публикой: видна каждая эмоция в глазах зрителя.

А вот быстрыми темпами Дом культуры стал развиваться во многом благодаря нашему директору - Татьяне Вениаминовне Андронатий. Она всегда идет навстречу своим сотрудникам, помогает нам в осуществлении новых проектов.

Татьяне Вениаминовне удалось собрать вместе творческих людей, настоящих энтузиастов. В нашем «Строителе» даже те, кто работает дежурным, - люди увлеченные. Например, Марина Ивановна Лозбень играет на аккордеоне, Антонина

Викторовна Мокрушина сочиняет стихи и оригинально вяжет крючком, так что здесь сама аура располагает к творчеству. Все сотрудники ДК любят свою работу, стараются сделать культурную жизнь 10-го участка разнообразнее.

- Инна Валерьевна, в Доме культуры работают ваша мама Лидия Геннадьевна Коледа и ваша сестра Анастасия Валерьевна Коледа. Помогают ли семейные отношения вести творческий процесс?

- Еще как помогают! Мы же понимаем друг друга с полуслова. Наша мама уже более тридцати лет работает в сфере культуры. Сейчас она заведует массовым отделом в ДК «Строитель». С детства мы с сестрой наблюдали за маминой работой и постепенно сами к этой работе приобщились. Замечательно, что у нашей семьи теперь есть общая задача - не останавливаться на достигнутом, а продолжать развивать Дом культуры.

- Какого предела вы хотели бы достичь в этом развитии? Каким, на ваш взгляд, должен стать ДК «Строитель» через несколько лет?

- «Строитель» расположен в тихом уголке, где крупные события культурной жизни - большая редкость. Жители 10-го участка не должны страдать от того, что их район отдален от центра. Наша мечта - добиться, чтобы через какое-то время ДК «Строитель» был на одном уровне развития с центральными домами культуры - ЦДК угольщиков и ДК имени Ярославского.

Ольга НОСКОВА.

Студентка КемГУ.

На снимке: «Молодецкие игры» в разгаре.



Рядом - коллектив предприятия

Светлыми, нарядными кабинетами, уютными спальнями, гостеприимной столовой встретила школа-интернат № 5 своих ребят.

День знаний для школьников - это, как уже принято, день подарков. В школу-интернат тоже пришли гости с подарками. Ноенную швейную машинку преподнесли учащимся председатель городского женсовета А.Г. Оленькина и ветеран труда, член совета В.А. Мамонтова. Она поможет девочкам более профессионально овладеть швейным искусством.

Но главное, чему ребята обрадовались особо, - спортивный зал. В этом году он получил второе рождение после капитального ремонта. Пластиковые окна, отвечающий всем санитарным требованиям спортивный инвентарь, новое половое покрытие, ду-

шевые кабины, удобные раздевалки - о таком спортивном зале можно только мечтать. Подарил его областной департамент образования и науки, выделив средства для его обустройства.

Поздравить коллектив учащихся и педагогов пришли генеральный директор ООО «Сиб-Дамель-Новомаг» Н.И. Жалнин и начальник отдела кадров Н.В. Болотникова. Эти гости вручили комплект книг об угольной компании и сообщили, что отныне их предприятие организует шефство над школой-интернатом. Николай Иванович попросил составить список предложений, над которыми предприятие будет в дальнейшем работать, выполняя свои шефские полномочия.

О. ЩИРОВА.
Педагог школы-
интерната № 5.

На свидание с «Красной горкой»

Большая группа ветеранов нашего города побывала в Кемеровском музее-заповеднике «Красная горка», где собраны материалы, рассказывающие об истории развития угольного Кузбасса.

С большим интересом слушали ленинск-кузнецане рассказ экскурсовода о создании Кемеровского рудника. Он, по сути, является началом всех начал для нынешнего поколения трудающихся предприятий и организаций Кузбасса, особенно его угольных городов. С увлечением знакомились наши ветераны с материалами музея, которые как бы перенесли в прошлое бывших горняков, шахтодротов, шахтостроителей, педагогов, железнодорожников, заводчан, работников социальной сферы.

«Копикуз» АИК «Кузбасс». Для многих из наших горожан эти слова и понятия уже позабыты или вовсе незнакомы. Но это история наших городов, шахт, заводов. И рассказ о ней никогда не оставил равнодушным. Как и экскурсия в музей-шахту, где воочию

можно было увидеть этапы

развития угольной промышленности, начиная от отбойного молотка и кайла до нынешних сверхмощных очистных и проходческих комплексов, от деревянных стоек до современной арочной механизированной крепи, затяжек, спецпрофиля. Несравнимы с прошлыми и нынешними бытовыми условиями горняков. Об этом присутствующие смотрели кинохронику.

Долго и молча стояли ветераны и у величественно скорбной скульптуры Эрнста Неизвестного «Шахтерская память». Она воплощает боль и горе тех, чьи дети и мужья уже никогда не вернутся живыми из за боя, кто погиб, добывая уголь. Но память о них никогда не померкнет в сердцах людей. Бывших шахтеров не бывает.

А. ГОРОШКО.

Первые слова - о Родине

Учащиеся четвертых классов школы № 38, улыбающиеся, нарядные, подрослевшие, спешили в центральную детскую библиотеку на первый «Урок края, России, безопасности». В первый день учебного года разговор с ними шел о крае, стране, где они родились и живут.

Дети внимательно и с большим интересом слушали рассказ о «Планете Россия», не указанной ни в одном астрономическом справочнике, но красивейшей и богатейшей по разнообразию населяющих ее народов, природных ландшафтов, экономических укладов, запасов полезных ископаемых. Многие впервые узнали о том, что Герб России - двуглавый орел является символом: солнца, небесной силы, огня и бессмертия. А три цвета флага отражают духовное

С. ШИШМАРЕВА.
Библиотекарь-
организатор ЦДБ.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Управление по делам ГОиЧС г. Ленинска-Кузнецкого информирует должностных лиц и население г. Ленинска-Кузнецкого, г. Попысаева, что 15.09.2008 года в период с 16.00 до 17.00 местного времени будет проводиться плановая проверка системы оповещения населения г. Ленинска-Кузнецкого, г. Попысаева с включением электросирен. Звучание сирен является предупредительным сигналом Гражданской обороны об опасности, который означает «Внимание всем!»

Просьба соблюдать спокойствие. О слабой слышимости сигналов вы можете сообщить в управление по делам ГОиЧС г. Ленинска-Кузнецкого оперативному дежурному ЕДДС и ПУГО по телефонам: 5-37-01, 7-39-77, а также по прямой связи.

ВО ВРЕМЯ УРАГАНА

Ураган – это одно из атмосферных чудовищ нашей планеты, которое по разрушительной силе может сравняться с землетрясением. Он разрушает здания, опустошает поля, вырывает с корнями деревья,носит легкие строения, обрывается провода, повреждает мосты и дороги. Он может поднять человека в воздух или обрушить на него обломки шифера, черепицы, стекла, кирпича, различных предметов. Ураганный ветер развивает скорость до 120-200 км/ч (33-54 м/с).

На территории России ураганы могут происходить в любое время года, но чаще всего - в августе и сентябре. Насколько опасен ураган, можно судить заранее, если известна его сила. Синоптики относят ураган к чрезвычайному событию с умеренной скоростью распространения, поэтому чаще всего удается объявить штормовое предупреждение.

Сообщает МЧС

Если ураган застал вас на улице, держитесь как можно дальше от легких построек, зданий, мостов, эстакад, лифтов, роллеров, деревьев, рек, озер и промышленных объектов. Для защиты от летящих обломков и осколков стекла используйте листы фанеры, картонные и пластмассовые ящики, доски и другие подручные средства. Страйтесь быстрее укрыться в подвалах и погребах. Не заходите в поврежденные здания, так как они могут обрушиться при новых порывах ветра. Возможно и поражение атмосферным электричеством, так как вместе с бурей очень часто приходит гроза.

Когда ветер стих, не стоит сразу же выходить на улицу: через несколько минут шквал может повториться. При пыльной буре закройте лицо марлевой повязкой, платком, куском ткани, а глаза – очками. При снежной буре укрывайтесь в зданиях. В автомобиле можно двигаться только по большими дорогам и шоссе. Если вы оказались в поле или на проселочной дороге, выходите на магистральные дороги, которые периодически расчищаются, где большая вероятность оказания вам помощи.

Учтите сами и учите своих детей правильным действиям в чрезвычайных ситуациях природного и технического характера.

Управление по делам ГОиЧС г. Ленинска-Кузнецкого.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА
УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Уважаемые горожане!

С 1 сентября на почтах и во всех отделениях почтовой связи открыта подписка на первое полугодие 2009 года.

СПЕШИТЕ ЦЕНЫ – ПРОШЛОГО ПОЛУГОДИЯ!
Скидка 20 % от стоимости услуг почтовой связи предоставляется:

- ветеранам и участникам Великой Отечественной войны,

- инвалидам 1 и 2-й групп.

Почта всегда к вашим услугам!
По всем вопросам обращайтесь по телефону 5-34-97.

Приглашение к участию в открытом аукционе № 01-ОА-87

Приглашаем юридических и физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, принять участие в открытом аукционе на поставку угля

Уполномоченный орган: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, адрес: г. Ленинск-Кузнецкий,

пр. Кирова, 56, кабинет 412, тел. 7-23-10, факс 3-44-92, адрес электронной почты: adm1kz@kuzbass.net, официальный сайт: <http://www.leninsk-kuzbass.ru/torgi/mz.htm>

Заказчик: администрация города Ленинска-Кузнецкого.

Адрес заказчика: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской

области, пр. Кирова, 56, тел. 7-23-10, контактное лицо Лобастов Максим Валерьевич тел. 5-21-53.

Форма торгов: открытый аукцион.

Предмет контракта: поставка угля для коммунально-бытовых нужд города Ленинска-Кузнецкого на 4-й квартал 2008 года:

Лот	Наименование лота	Марка угля	Кол-во (тыс. тонн.)	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) (с НДС) (руб.)
№1	Уголь для коммунально-бытовых нужд ГОСТ Р 51586-2000 в редакции Изменений № 1 ГОСТ Р 51586-2000	ГОМСШ или эквивалент	70,6 (самовывоз-57,585 ж/д поставка-13,015)	55 280 101
№2	Уголь для коммунально-бытовых нужд ГОСТ Р 51586-2000 в редакции Изменений № 1 ГОСТ Р 51586-2000	ДГР или эквивалент	13,71	11 394 929
№3	Уголь для коммунально-бытовых нужд ГОСТ Р 51586-2000 в редакции Изменений № 1 ГОСТ Р 51586-2000	ГКОМ или эквивалент	1,600	1 628 400

Место поставки: г. Ленинск-Кузнецкий.

Условия поставки: поставка осуществляется ж/д транспортом и самовывозом.

Период поставки: с 01.10.2008г. по 31.12.2008г.

Условия оплаты: перечислением денежных средств на счет поставщика по факту поставки товара.

Срок представления доку-

ментации об аукционе: с 11.09.2008 года

Документация об аукционе: размещена на официальном сайте: <http://www.leninsk-kuzbass.ru/torgi/mz.htm>, а также представляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, с 08.00 до 17.00 (время

местного) по рабочим дням (обед с 12.00 до 13.00), по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412, тел. 384-56-7-23-10, с 11.09.2008 года до 9:00 часов 30.09.2008 года.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе:

1. Почтой по адресу – 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, отдел контроля

Сведения о доходах за 2007 год и об имуществе кандидата в депутаты Совета народных депутатов Кемеровской области третьего созыва, зарегистрированного по Ленинск-Кузнецкому одномандатному избирательному округу № 8 (на основании данных, представленных кандидатом)

№ п/п	Фамилия, имя, отчество кандидата	Источники выплаты дохода, сумма, руб.	Предстоящее имущество, место нахождения (наименование субъекта РФ, района илиного населенного пункта)	Транспортные средства (авт., морск., железн., вол., и т.д.)	Денежные средства, полученные из счетов в банках иных коммерческих организаций (включая банковские счета, общая сумма остатков на них, руб.)	Акции и иные участия в коммерческих организациях (название, организационно-правовая форма, организатор, доля участия, %, кол-во акций)	Иные ценные бумаги (вид, количество, общая стоимость, руб.)	
1.	Федонькин Николай Егорович	Заработная плата 170954,2 руб. Пенсии 97744,68 руб.	1. П.Попысаев, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412, тел. 384-56-7-23-10, с 11.09.2008 года до 9:00 часов 30.09.2008 года.	г. Попысаев, 72,2 км. г. Попысаево, 24,9 км. г. Попысаево, 79,0 км.	г. Попысаево, 479 км.	г. Попысаево, 66,7 км.	Легковой автомобиль ГАЗ-31029, 1991 года выпуска, ГАЗ-3110, 2009 года выпуска. Счет - общая сумма 41066,16 руб.	ООО «Газпром», 1500 обыкновенных именных акций номиналом 5,00 руб.

МОУ «Гимназия № 12»

объявляет набор детей на курсы дошкольной подготовки и на курсы раннего изучения английского языка.

Телефон 7-40-38.

Администрация МОУ «Гимназия № 12».

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Хочу от всего сердца поблагодарить заместителя начальника управления соцзащиты Лидию Владимировну Понизову и всех работников отдела субсидии за их чуткость и внимание, своевременное решение моего вопроса. Желаю всем крепкого здоровья, успехов в труде!

М.В. ГЕРМАНОВА.

Инвалид 2-й группы.

УТЕРИ

Утерянные документы на имя Евгения Николаевича Жигунова прошу вернуть за вознаграждение.

Телефоны:
8-951-173-5954;
8-923-814-2401.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 9.09.2008г.

Печать офсетная.
Заказ 1959
Цена в розницу - договорная.

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-36-18, по вопросам экономики - 5-36-18, по рекламе и объявлению - 7-04-54, по вопросам общественно-политической жизни - 7-04-54.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответствуют рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на коммерческой основе.

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр. Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915. Тираж 5670